
Erfolgskonten Bilanzkonten

S+  Blumeneinkauf   - H S -  Blumenverkauf  + H S-/+ Unternehmenserfolg +/-H S +       Kasse           - H S- Eigenkapital    + H

Aufwand Erfolgsrechnung Ertrag Aktiven Bilanz vom 31.12. Passiven
Blumeneinkauf Blumenverkauf Kasse Eigenkapital
Gewinn Verlust Verlust Gewinn
Total Aufwand Total Ertrag Total Aktiven Total Passiven
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Nr. Geschäftsvorfall Soll Haben Betrag
1 Kapitaleinlage bei der Gründung
2 Blumeneinkauf 1
3 Blumenverkauf 1
4 Blumeneinkauf 2
5 Blumenverkauf 2
6 Verbuchen des Erfolgs
7 Auszahlung des Gewinns / Deckung des Verlusts
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Anleitung
Schritte zur Lösung:
1 Buchungssätze erfassen
2 Beträge erfassen
3 Beträge in den Konten verbuchen
4 Gewinn oder Verlust verbuchen
5 Gewinn auszahlen oder Verlust decken
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